
ЕКСКУРЗИЯ 

 

Туроператорска фирма ще организира по една екскурзия из областта на 

жителите на двете села Горно Нанадолнище и Долно Нанагорнище. В Областта има N 

селища и от всяко едно, до което и да било друго, се стига по единствен начин. 

Единият автобус тръгва от едното село, в същия ден друг автобус тръгва от 

другото село. Автобусите спират и разглеждат всяко селище по маршрута си. 

От фирмата изготвили маршрутите на двете екскурзии, но се оказало, че не са се 

съобразили с вековната неприязън между жителите на двете села. Първо – било абсурд 

двете групи да се засекат в едно и също селище, та дори нещо повече – ако единия 

маршрут минава през някое селище, то от другата екскурзия не искат дори да стъпят в 

него. За да няма сърдити, трябва в двата маршрута селищата да са равни на брой. За 

капак, и от двете села искат да обиколят колкото се може повече селища. 

Задачата се оказала непосилна за служителите на фирмата. Те ви молят да 

напишете програма eksk, която да намери два различни маршрута с по равен брой 

селища и този брой да е максимален.  

 

Вход 

На първия ред е N – броя на градовете. На следващите N-1 реда има по две числа 

U и V, които са номерата на селищата, между които има пряк път. На последния ред са 

числата А и В – номерата на селищата на Горно Нанадолнище и на Долно 

Нанагорнище.. 

Ограничения: 1 < N ≤ 200000, A≠B, 1 ≤ A, B ≤ N. 

 

Изход 

Искания в условието максимален брой селища в маршрутите. 

 

Вход Изход Пояснения 

6 
1 2 
2 3 
3 4 
4 5 
5 6 
4 5 

2 

 
8 
1 2 
2 3 
3 4 
2 5 
5 6 
3 7 
7 8 
1 8 

4 

 
 


